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Ομιλία του Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανασίου 
στην Κατερίνη για την γνωριμία του με τον Άγιο 
Παΐσιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Την Πέμπτη 1 Μαΐου, έπειτα από πρωτοβουλία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, πραγματοποιήθηκε Μεταπασχάλια 
Πνευματική Εκδήλωση.

Η Εκδήλωση φιλοξενήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Χριστοφόρου Κατερίνης, με 
κεντρικό ομιλητή τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο, ο οποίος 
ανέπτυξε το θέμα: «Γνώρισα τον Άγιο Παΐσιο».

Πριν την Ομιλία, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος καλωσόρισε τον 
φιλοξενούμενο Αρχιερέα και τη συνοδεία του, τον ευχαρίστησε για τον κόπο του 
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ταξιδιού και την προθυμία συμμετοχής στην Εκδήλωση.

Ο Ιερός Ναός Αγίου Χριστοφόρου γέμισε ασφυκτικά. Μάλιστα, λόγω του πυκνού 
ακροατηρίου, αξιοποιήθηκε και ο υπόγειος Ναός Αγίου Ευθυμίου απ’ όπου οι πιστοί 
μπορούσαν να συμμετάσχουν στην Εκδήλωση μέσω εικόνας και ήχου.

Ο εκλεκτός ομιλητής με την ενάργεια, τη σαφήνεια και τη γλαφυρότητα, που 
χαρακτηρίζουν τον λόγο του, αναφέρθηκε με συγκεκριμένα παραδείγματα στη ζωή 
του νεοφανούς Αγίου της Εκκλησίας μας, τον οποίο συναναστράφηκε επί πολλά 
χρόνια στο Άγιον Όρος. Ανέλυσε τέσσερα σημεία της διδασκαλίας του, ορισμένα 
από τα οποία έγιναν γνωστά και από την πετυχημένη τηλεοπτική σειρά.

Τα μηνύματα που μεταδόθηκαν και τα πνευματικά νοήματα κράτησαν ζωηρό το 
ενδιαφέρον του ακροατηρίου, που παρακαλούθησαν με αμείωτη προσοχή.

Στην εκδήλωση προσήλθε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Καισαρείας 
κ. Θεοφύλακτος, ο Βουλευτής κ. Φώντας Μπαραλιάκος, η Αντιπεριφερειάρχης κα 
Σοφία Μαυρίδου και η Πρόεδρος του Συλλόγου Κυπρίων Πιερίας κα Αιμιλία 
Ζαχαριάδου, που ευχαρίστησαν τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού κ. 
Αθανάσιο και τον καλωσόρισαν στην Πιερία.

Αναμφίβολα η Εκδήλωση χαρακτηρίστηκε από πνευματικότητα και τη μαζική 
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προσέλευση του κοινού, παρά το γεγονός ότι συνέπεσε με τον εορτασμό της 
Πρωτομαγιάς.








